

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 84/2019 - publicado no dia 10 de agosto de 2019 - Poder Executivo -  
Seção I - pág.85**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos  
1º semestre de 2020

**Onde se lê:** “EDITAL EE N.º 84/2019”

**Leia-se:** “EDITAL EE N.º 85/2019”

**Onde se lê:** 3.4. O valor da taxa de inscrição é de R\$ 200,00 (duzentos reais).

**Leia-se:** 3.4. O valor da taxa de inscrição é de R\$ 214,00 (duzentos e quatorze reais).

São Paulo, 29 de agosto de 2019.